
Referat fra BBI-brugerrådsmøde d. 23. oktober 2024 kl. 14-17 

Sted: SDU Campus, Campusvej 55, lokale M1.21 

 

Deltagere:  

Anita Jensen, Patient- og pårørenderepræsentant 

Birgitte Brandt, Patient- og pårørenderepræsentant  

Bjarne Ledet Larsen, Patient- og pårørenderepræsentant 

Kirsten Børgesen, Patient- og pårørenderepræsentant  

Kirsten Müller, Patient- og pårørenderepræsentant  

Michael Marcussen, Lektor BBI, formand  

Nanna Aarup Skotte, Administrativ medarbejder BBI, sekretær 

Birgitte Nørgaard, Forskningsleder BBI 

Anne Karlsson, Center for Forskning Sammen med Patienter og Pårørende (ForSa-P) 

Cecilie Lund Hansen, Praktikant BBI 

 

Afbud:  

Henrik Nürnberg, Patient- og pårørenderepræsentant 

Karsten Behrens, Patient- og pårørenderepræsentant, næstformand 

Maria Aagesen, Videnskabelig assistent BBI 

 

 

 

 

Velkomst og kaffe/the. 

• Nyheder fra deltagere/BBI 

• Siden sidst  

• Nye medlemmer 

Referat:  Birgitte Brandt fortæller at flere fra Brugerrådet har deltaget i en workshop hos de 

kandidatstuderende ved patient og samfund. De var 10 brugere i alt. Meget spændende, synes de alle 

sammen. 

Kristen Børgesen fortæller at hun har deltaget i en workshop hos en farmaceut, og er derigennem blevet 

gjort bekendt med medicinsamtaler på apoteket, samt at en patients CAVE-oplysning på sundhed.dk, ikke 

er synlig for apotekerne. 

Bjarne fortæller om den brugerdrevet konference i KBH han selv og Anne deltog i. Det var en 2 dags 

konference med 4 temaer bla. Bruger til Bruger og teknologi som emner. I alt deltog ca. 35 brugere og ca. 

45 sundhedsfaglige var inviteret til at: udvikle nye løsninger i sundhedsvæsnet. 

Anne fortæller at hun er at finde hos Center for Forskning Sammen med Patienter og Pårørende (ForSa-P). 

Anne startede hos ForSa-P d.1/10-24. Anne er derfor ikke længere ansat på SDU, men vil fortsat være en 

del af Brugerrådet. 

Der er ønske om at der bliver trykt flere af Brugerrådets folder. Både til uddeling som tidligere, men også til 

brug ved den kommende konference d.12/11. Nanna bestiller ved Grafisk Center på SDU. 

 

 



Godkendelse af referat fra sidste Brugerrådsmøde  

Referat: Referat godkendes. 

 

Emne: Konference 12. november 2024. 

Referat: Der bliver fordelt roller til konferencen. 

• Kirsten Børgesen interviewer forskerne Birgitte og Michael. 

• Anne interviewer brugerne Kirsten M., Birgitte B og Henrik. 

• Birgitte Nørgaard sætter rammen/intro. 

• Michael (og evt. Birgitte N.) svarer på spørgsmål. 

Der bliver arbejdet meget konstruktivt i de forskellige arbejdsgrupper. Vi samles til sidst til en fælles 

gennemgang, med meget stor succes. 

OBS: der aftales et ekstra møde d. 8. november kl.11-13 i mødelokale M1.24, hvor der bliver lagt hånd på 

de sidste detaljer, samt øvet den interviewer form der er aftalt. 

Nanna laver kort med de tekster hver enkelt skal sige. Disse tekster skal være i Nannas hænder senest 

d.7/11 om morgenen. 

 

 

Evaluering af mødet 

• Punkter til næste gang 

• Hvad fungerede og hvad skal vi gøre anderledes til næste møde? 

• Kommende møder i 2024 

Referat: Godt møde. Effektivt. Nogle føler de har fået mere/bedre indblik. 

Punkter til næste møde:  

• Bjarne har sendt et forslag vedr. oplæg fra Alexandar Lauritzen. Han er del af et brugerpanel under 

#DDEA. Det vender vi tilbage til i 2025. 

• Der er ønske om at Lektor Esben Nedenskov Petersen besøger os igen. Dette vender vi ligeledes 

tilbage til i 2025. 

• Datoer og ideer til 2025. 

• Antologien. 

• Julehygge/fejring af overstået konference. 

• Næste Brugerrådsmøde er torsdag d.12. december. 

 

Tak for i dag. 

 
 
 

https://www.linkedin.com/signup/cold-join?session_redirect=https%3A%2F%2Fwww.linkedin.com%2Ffeed%2Fhashtag%2Fddea&trk=public_post-text

